¥ B4
AR EE ]
2.
3. F¥ = FRRALE R A -
4

.~Fé‘g\~j’:\‘2E°
B #0 R (208 D3

L. *WW#1WT?<A»ﬁx$E_Ja<B»£i
V-3

:=§i(®————J_(D)———J_
2. E\\?fﬂl 1-2~3-5-~8-13-21-34.. ’a'&q’ﬁzﬂﬂ%”

(Fibonacci ) &%) > [l = ,FIFHFrJTﬁFIJP[yj

<A>£;i<m1+fﬂc>£ﬁc<mm

3. ng?AAf% » /B=45> ~C=60"> EJHJ j‘Ifﬁl:ﬁ NE 9
(A) sinB = cosB (B) sinA <sinB<sinC
(C) cosA<cosB<cosC (D) sinA = cosC

4. XiTHS O [ > MRS pURIEL T R 1, ?

1- cosx

tan x COS X

sin x (C) fanx (D) Cos X

(A) — (B)
5. F-Taﬂf?ﬁ,%?a? "cosine | ﬁl»ﬁ[l%&?&@a *‘T‘/IJI P ?
s [ CA) F 2C S E| AC

» [l cosA= —
| AB
(B) ¥, 2C £ 7]

»ffcosC = 0
a®+b*-c?

C) ¥, £C PRy ]
( ! T E 2ab

» H[JcosC =

T 1
D) cos— = —
(D) 5 5 B

A 3] )

6. %%jf/\ﬁé‘igj‘(ﬁlg‘@‘rf(x) = COS X | F[fj/i\ét‘fi , K Z—]“l'ﬁazg Al 2
(A) LAY

(B) icosx:sinx
dx

(C) [7cos xdx =1 (D) HREERHEL
7. Fa, BRLT W HAHE X +bx+ o = 0 ORI
. *Dﬁﬂﬂﬁﬁ?“ ex? + fx+1= 0y, [l Af9i
a

FL%207

%ﬂ—% @ﬁ—d @ﬂ—i @ﬁ“e

P8 e preiiE [ &40

EEEAY B AL P2 AL o
K&*ﬂlp ‘3}\’%’{’12(})17:‘6 ()ll;]}:\l,’i_d iié”ﬁir‘ﬁ—ro>

AW oo

g ] R

8. JF1,2,3,4,5,6
D). R

1 1
(A) 5 B) 3

S R RS B T
RLARL O [ RRITORARRL 2 1

1 2
© 5 O3

9. HKj(x+y+z+utv+r+s+t)” [~y E 2P
TIRIPSE? (M)24 B)36 (©45 (D)5S

W, TR L DY

(A)484  (B)96 ©) 672 D) 718
11, B X? +2y% —4x+12y + 22 =0(x, y EVHHDRIHY

10,4 (2x° +5)° ]
X

FL(A) — %F B) = [ (©) — f&let (D) — $ofuasd
12, UP~ [, AB EL [ 2,0 KR, DT Y 1,

CD=O0A, ¥ /EOB=48°, H[|Z/ECO % % )9

(A) 12° (B) 16° (C) 20° (D) 24°
E
D
C A E) B

13. ]%E ﬁlﬁi[ﬂ OFILJEI @ = AB ‘@l CD, i AP %
CD#* Q% AB=10, AP =8, [I[| Q%[ OfVEHEERL

%))
15 11 7
(A) 7 (B) 3 © > D) 4
12 41
14. F5=8] (2) _i :ZD’EI@['ZEIE@%’J)?
32 -10
(A) 128 (B)64 (C)-64 (D) —128
15. F%at'ﬁ‘\f"lpﬁﬁzgr, (Iogax)(logsa)— , Bl xprofif
FL%2777 (A) V3 (B) 33 (©) W3 (D)2743

»H 2



16. 907 [, ABRLY [ i, C#I D AB +, CEA]

FD= [l AB, FAI FitF [ . ¥, AB =26, AC =1,

CD =7, [[IEF iR fl %719

(A) 743 (B) 7¥2 Q) 63 (D) 642

180
17. #F Y cos2k® I fifr 2
k=1

Ao B1 © -1 D2

18, FPRf10x10x 10 BTt = Imy I I LAV ] -

W< PRI A9 £, 2
A 100 (B) 10 () 1000 (D) 10000

1. 5t L[ip FI ﬁE'{ a= (4 -5 3) 6 (7,5,4), C= (5,—4,3) )

P iR TR 5 R R ©
A)13 (B)17 (©)30 (D)35
20. M5k R - AR
(A)FIHE] 'ifg['
(B) 5 Fli5h
(OF il
(D)fet | [

BT AT R (HL10F BE45T)

20 % LI I R
FH(M+D" >n"™ (‘é)nsin%<l () Z”“:n(n;l)
(A) (I T
(B) (P, (&)
© ), T PIE L
D) D, o), (] )fl‘ [ i

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

3

o

R L iR+l =4

R e
fafi

(A) — [E

(B) Fqlti s

(C) — Al

(D) — SHlizsL

avx?+9-b ”
X—4 i

_ + [ tri},»/, . ;Er
Ii%luf(x) s - [ a’b o ﬁjg( |

Ilmf(x) 1: ﬁ‘/[ﬁillmf(x)ﬁ?} Ml o ks e ?

As5 B4 O2 D1

Fx® +3x% —6x+ k = 0[19= [y ESEG5), H APy
[fkRL2D2A) -8 (B) -6 (©) 2 D)5
NI T RS A Fuqﬁlﬂm

(A) y=2xH1Jy =v2x

(B) X2+ y?=25%1y=+/25_x>

(©) Vx+yJy =3FIx+y=9

D) X*+y? =11 /x* +y* =1

AR = O R S PRI RLO, T S
'*5\7’4 RLEL PRy I*Eleﬂ VAT = 235, 716,-). & FHJ
FE AR HEAA) 60 (B)96 (O) 108 (D) 120

2+ =0 = RO IR, 2, 2, P B g 2
A)(z,-7,)(z,-7,)=-1 B)(z,+7)(2;, +7,) =1
Oz,-2,=1 D) z;+z,=1

e L 2
m&E‘\Tg+5—2+ ....... +

(A)5/16 (B)4/5 O /16 (D) 1/5

-3 -1
X+5 y-2 z-1 . _..
L, : = = J/;§§;| (E?

(A)/89 (B)VT78 (O)74 (D)17

. logy 5109 x> 1 - Jl[l x fuEafE£E?

(A) 0<x<%3
(B) 1<x<33
© 2<x<33

D) x<¥3

ST 2 F1oH 2



FOFIBAA L7 B E BRI HETINE
[ &= /@ # 5 @ #& 5]

WALE =

Fo D ERAL (% 204 FAL3A)

B

B

C D

B

A

C B

BN ERAE (X 1048 AL L)

A
T

C

A A

C

A

A B




95 HE[EIRAHE %

1.

2.

10.

11.
12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.

o V2 _ 2
S EAE BER —=—-—"F—
[E—]1EAE > (B) 7%\/— 7
&= — R EXEF S RTINS =38 - FrAFE BT ELE - 1S
X2 = x+1= x= 1 \/_ (BARE)

(&2 £ %‘@ RIRA > BRIZARJK > IESZIELE - 58

(MR EE—E (B)nz— (D)NTFAE -

R znvmnwgr—ﬁ%

[efE 73] L grsZ > (B)FE ?%—cosx =-sinx

c |a B f _a?+p°
= —— —t—=——=
[m:la+ﬁb aglpa e af g, b
aB == AP 12l
B a e

(B =]SIE—E g 3HVEE > (B BRI wrr e iRt %-“51% |

(= =]/ EER{E - H =C; =36
(5 E#0E R Cy x2° x1° =672

[EIBCTTtR > Ry(x—=2)° +2(y+3* =0 > fy—Bh -
(B =19 Es  FERE=AM M TTLIRE]
OECO =16° -

OQ A0 _ 55

(B =140t 5 0Q==
(=] ?jﬁﬁﬁm’“ﬂlﬁ S =& @i%ﬁﬁ’éﬂ 128 -

(e 9% 1092 _ 7
loga log3 2

7 7
Iog3x—§:>x 32

[ "]EG=CD=7+» CE=DG=5

FG=7 EF =72 E
(75— 16RaL A AT R - FrLlgt O - alb
(B —] B — b BB REE B EYIR ¢

- FRIAFEIE I 10 4% -

(& =P T/ S A At S — (8 E R 7Y U ERVAEH{E = 30



20.
21.
22.

23.

24,

25.
26.

27.

28.

29.

30.

[E =]V iRk Q3—QL » LEEGEIEMA) T -
[i%77]
& 1 B R R Ry e (E 2 AR (B

Kzi=va) lim f (NFFAE » Favx® +9 -bEX - 4R -
3&5a—b=02Limf(x)=1:> a=1l=b=5

[E—]1=MRAA -3 Nk&EE > s i—1-d> —1> —1+d-
-6=(1+d)+(1-d)+(1-d*)=>d=43= =fi s -4-12=>k=-8
[E—1A)B)CO)H =M TRt 1% > g/ b&EmE s -

[=—] (112~ 123~189) 7 81[ ; (224 ~ 235~279)FH 6 & ;
(336~369)75 4 [ ; (448~459)75 2 fE - HEH{&5k 120 -
[E—lEHEEEARE T -

[%ﬂ@%%%%w@ﬁmwmﬁm%%ﬁwwa%%
(& IR ERRIES SN ARG R E25-7)  HEER
V78 0 BRETT

1

U%ﬂ%*ﬁ%ﬁ%%ﬁmomﬁﬁ°%u00®ﬂ<%’km<§



	B
	B

	C

